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MESTNA OBČINA PTUJ

ŽUPAN

Mestni trg 1

2250 Ptuj

Telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 13

Telefaks: 02 748 29 98

E-pošta: moptuj@ptuj.si

Številka: sl/07-501

Datum:  3. 7. 2007

MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ
-tu- 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 8. seje Mestnega sveta
Pobuda št.:105/8 - Albin Pišek: V času turistične sezone, od maja do septembra, ko si vedno več turistov ogleduje Ptuj, predvsem stari del mesta, bi naj v petek, soboto in nedeljo od 19. do 6. ure zjutraj uvedli delno in popolno zaporo nekaterih ulic in trgov in sicer del: Slomškove ulice od tržnice- Slovenskega trga, del Prešernove ul. do vhoda s Cankarjevo, promet bi se naj omejil za vsa motorna vozila v Krempljevi ul., Mestnem trgu in Miklošičevi ulici.

Odgovor: Krempljeva ul., Mestni trg in del Miklošičeve ulice so že sedaj zaprte za ves promet, razen za stanovalce, kateri pa bi morali voziti tako, da ne bi bilo nevarno za turiste.

Za popolno zaporo od 19. do 6. ure zjutraj Slomškove ulice od tržnice - Slovenskega trga in  dela Prešernove ul. do vhoda s Cankarjevo bi bila potrebna sprememba Odredbe o določitvi posebnih prometnih površin, namenjenih pešcem (Ur. Vestnik 5/97 in 2/99).
Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič
Pobuda št.: 106/8 – Albin Pišek Mestna občina naj preveri možnost o vložitvi kazenskega pregona zoper tiste, ki so porušili vilo dr. Rakuša na Ormoški cesti 24.

Odgovor: V zvezi s porušenjem vile na Ormoški cesti 24 na Ptuju smo za uradno informacijo zaprosili Ministrstvo za kulturo. S strani Inšpektorata Republike Slovenije za kulturo in medije, v nadaljevanju Inšpektorat, smo pridobili pojasnilo, katerega povzetek vam podajamo v nadaljevanju. V ugotovitvenem postopku je Inšpektorat, ki je bil o navedeni rušitvi obveščen 22.5.2007, ugotovil, da je bil objekt porušen v celoti. Pristojni inšpektor za področje kulturne dediščine bi v podobnem primeru proti kršitelju, ki je s svojim nevestnim ravnanjem s kulturnim spomenikom ogrozil njegov kulturni pomen,  lahko uvedel inšpekcijski postopek zaradi kršitve 48. in 50. člena Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 7/99, 110/02 in 126/03). Zaradi obstoja suma storitve kaznivega dejanja je bila o navedeni rušitvi obveščena tudi Policijska uprava in v kolikor bo utemeljenost suma storitve kaznivega dejanja ugotovljena, bo podana ustrezna ovadba zoper storilca. Prav tako pa Inšpektorat zaenkrat ne more uvesti postopka o prekršku, ker gre za sum storitve kaznivega dejanja, ki ima tudi vse zakonite znake prekrška. Skladno z 12. členom Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 3/07) se namreč postopek o prekršku ne vodi, če je podan sum storitve kaznivega dejanja, ki ima tudi vse znake prekrška, vse dokler ni postopek v zvezi s kaznivim dejanjem končan. 

Odgovor pripravila: Nina M. Ogrizek  

Vprašanje  št.: 107/8 – Albin Pišek: Kdaj se bo začelo odstranjevanje prazne stavbe bivšega Koteksa v Dravski ulici?

Pobuda št.: 108/8 – Albin Pišek: Strokovne službe občinske uprave poziva, da čimprej pridobijo potrebno soglasje za rušenje objekta bivšega Koteksa v Dravski ulici, na tem prostoru pa se naj uredi začasni prostor za parkiranje. 
Odgovor: V skladu z Odlokom o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju Občine Ptuj (Ur. vestnik občin Ormož in Ptuj št. 35/89), ki ga je sprejela Skupščina občine Ptuj, je omenjena zgradba, ki stoji na parc. št. 1156, z.k.v. 739 k.o. Ptuj, proglašena za spomenik, ki ga ohranja v celoti in izvirnosti. Pred pričetkom rušitve objekta je potrebno pridobiti soglasje institucije, ki ga je uvrstila v odlok, kar je izhodišče za pričetek postopka pridobitve vseh potrebnih soglasij.

Odgovor pripravil: Bogdan Kovač

Vprašanje št.: 109/8 – Albin Pišek: Kako daleč je izgradnja pokritih parkirišč na Cvetkovem trgu in okolici?

Odgovor: : Po pridobljenih podatkih je bila pred cca. 10-15 leti garažna hiša planirana v lokacijskem načrtu za kare 9 (staro mestno jedro). Po sprejetju lokacijskega načrta so se aktivnosti ustavile. Na lokaciji sedanje telovadnice OŠ Olge Meglič iz leta 1994 pa obstaja tudi  ureditveni načrt za kare 7,  v katerem je bilo načrtovano 40 parkirnih mest v kletnih prostorih in 40 parkirnih mest v pritličju, vendar ureditveni načrt ni bil nikoli sprejet. V veljavnih občinskih proračunih (2007 in 2008) ni zagotovljenih sredstev za izgradnjo garažne hiše.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 110/8 – Silva Fartek: Direkcijo za ceste RS se naj pozove, da na Hajdini uredijo in postavijo bolj vidno prometno signalizacijo za smer na Puhov most.

Odgovor: Za spremljanje prometnega režima na državni cesti je pristojna Direkcija Republike Slovenije za ceste, zato smo na le-to naslovili dopis, v katerem jih pozivamo, da skupaj proučimo prometno signalizacijo, ki usmerja promet na Puhov most in jo ustrezno dopolnimo, da bomo zmanjšali tovorni tranzitni promet čez Ptuj po glavni cesti G 1-2.

Odgovor pripravil: Janko Širec

Pobuda št.: 111/8 – Janez Rožmarin: Strokovne službe občinske uprave naj pozovejo Direkcijo za ceste RS, da se prouči možnost ureditve pločnika na Mariborski cesti na levi strani ceste in prehoda za pešce v območju avtobusnega postajališča (pri vhodu k Mitreju).

Odgovor: V skladu s 44. členom Zakona o javnih cestah je obveznost občin vzdrževanje prometnih površin na, ob ali nad voziščem državne ceste (kolesarske steze, pločniki, javna razsvetljava, …). MO Ptuj bo pobudo posredovala upravljavcu ceste (Direkcija Republike Slovenije za ceste), da se prouči možnost ureditve pločnika in prehoda za pešce na Mariborski cesti.
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Pobuda št.:112/8 – g. Janez Rožmarin: Uredi se naj prehod – pešpot čez Studenčnico na Bregu pri Eurospinu, oz. iz strani kot je bilo obljubljeno.

Odgovor: Občinska uprava je pri pripravi proračuna za leto 2007 planirala izgradnjo mostu čez potok Studenčnico v sklopu vzdrževanja občinskih cest. Realizacija projekta bo odvisna od potreb rednega vzdrževanja občinskih cest in zmožnosti proračunskih sredstev v drugi polovici leta 2007. 

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda št.: 113/8 – Janez Rožmarin: Krožišča v Mestni občini Ptuj bi poimenovali po svetnikih mestnega sveta in svetnik, po katerem bi se krožišče imenovalo, bi krožišče tudi urejal.

Odgovor: Krožišča so sestavni del cest, ki imajo v skladu s kategorizacijo cest že svojo oznako in naziv. Vzdrževanje krožišč se že izvaja v sklopu rednega vzdrževanja občinskih cest.
Odgovor pripravil: Janko Širec   

Pobuda št.: 114/8 - Milan Čuček: Strokovne službe občinske uprave bi naj za primer izgradnje in popravila državnih cest in avtocest, ko se ves ali pa večina prometa preusmeri iz državnih na lokalne ceste, pripravile strategijo v skladu z našimi zahtevami, ki bi jih naj država vključila v program izgradnje in popravila državnih cest in avtocest.

Odgovor: Omenjena cesta R3-712, ki vodi skozi Rogoznico in Podvince proti Lenartu, kjer se gradi cesta, je državna cesta in je v upravljanju Direkcije Republike Slovenije za ceste. V primeru izgradnje državnih cest in avtocest, ko se večina prometa odvija po lokalnih cestah, pa se sklene dogovor o uporabi lokalnih cest v katerem se dorečejo tudi popravila cest, ki so bila poškodovana ob izgradnji državnih cest.
Odgovor pripravil: Marijana Nikšič Zorko

Pobuda št.: 115/8 - Konrad Rižner: Ker pričakujemo povečan tovorni promet skozi Spuhljo zaradi napovedane zapore cest v Prekmurju, se naj pozove DRSC, da urgentno v Spuhlji v križišču smer – proti Borlu  in proti Ormožu uredijo prehode za pešce zaradi povečane varnosti, predvsem šolarjev, ki morajo prečkati cesto iz pločnika na pločnik, kjer ni prehoda za pešce.

Opozoril je, da če se to ne bo zgodilo, se lahko zgodi podobno kot se napoveduje v Prekmurju – zapore cest.

Odgovor: Ker gre za glavno cesto G1-2 bomo pobudo posredovali na Direkcijo Republike Slovenije za ceste, ki je upravljavec omenjene ceste. Odgovor vam bomo posredovali takoj po prejemu le-tega.

Odgovor pripravil: Marijana Nikšič Zorko

Vprašanje št. 118/8, ga. Metka Jurešič: Strokovne službe občinske uprave naj pojasnijo ali je na Žnidaričevem nabrežju res takšen problem ureditve kanalizacije in odvodnjavanja, da moramo OŠ Mladiko pustiti v takšnih težavah?

Odgovor: S Komunalnim podjetjem Ptuj in ravnateljico OŠ Mladika smo izvedli pregled kanalizacije OŠ Mladika. Problematika je vezana na kompletno odvajanje odpadnih voda (fekalne in  meteorne), kar je smiselno izvesti v sklopu investicije rekonstrukcije šole, ki predvideva premestitev šolske kuhinje in ostalih prostorov iz kleti v prvo nadstropje. Premestitev pa zahteva najprej rekonstrukcijo notranjih inštalacij šole in nato zunanje kanalizacije, kar je potrebno proučiti s projektno dokumentacijo.

Za naveden problem obstaja idejni projekt, potrebno bo pripraviti še PGD in PZI dokumentacijo. Na Občinskem svetu MO Ptuj je bil sprejet Dokumentom identifikacije investicijskega projekta, ki predvideva prijavo predmetne investicije v letu 2008 na Ministrstvo za šolstvo in šport ter  izvedbo v letu 2009.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Vprašanje št.: 119/8 – Metka Jurešič: Kdaj bo Cestno podjetje končalo odcep ceste na Puhov most-rondo Turnišče na Zagrebški cesti?

Odgovor: V času gradnje navezovalnih cest na Puhov most ter povezovalne ceste med novo Ptujsko obvoznico in Zagrebško cesto so se ob sami Zagrebški cesti pojavili novi investitorji, katerih dejavnost bistveno vpliva na prometno ureditev Zagrebške ceste. Smiselna odločitev občine in glavnega investitorja (DARS d.d.) je bila, da se nova dejstva upoštevajo in se vključijo v izgradnjo celotne infrastrukture na Zagrebški cesti. Pogoj MO Ptuj za kakršne koli spremembe prometne ureditve je bil, da povečane stroške investicije, ki so posledica spremembe prometne ureditve (krožišče namesto trikrakega križišča ter odstavni pasovi) nosijo investitorji (povzročitelji sprememb) ob Zagrebški cesti. Dogovorjene spremembe so povzročile dopolnitve projektne dokumentacije, pridobitve potrebnih zemljišč in spremembo gradbenega dovoljenja. Večina potrebnih aktivnosti za nadaljevanje del na Zagrebški cesti je izvedenih, tako da bodo izvajalska dela zaključena predvidoma do konca avgusta 2007. 

Odgovor pripravil: Janko Širec 

Pobuda št.:120/8 – Metka Jurešič: uredijo se naj rondoji, ker poraščeni s plevelom ne dajejo ravno estetskega videza kraju in mestu.

Odgovor: Rondoji so se v mesecu juniju pokosili in okopali. V okviru zmožnosti proračunskih sredstev se predvideva se tudi zasaditev rondojev s trajnicami.

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič

Pobuda št. 121/8 -  Milan Petek veza pisni odgovor: Oddelka za okolje in prostor na pobudo št. 97/7: Na pločniku od Maistrove ulice proti Grajeni, ki je sicer velika pridobitev za naš kraj in je še v izgradnji, se naj kljub temu, da se v posameznih odsekih zoži zaradi pomanjkanja prostora označi tako, da bo nedvoumno jasno, da je to pločnik za pešce in kolesarje.

Odgovor: Pločnik bo označen v skladu s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko






                              

Pobuda št.: 122/8 - Lidija Majnik: Križišče na Maistrovi ulici se za omejitev hitrost prometa naj z obeh strani označi z montažnimi vodilnimi robniki kot so pri OŠ Grajena na Grajeni.

Sicer bo namestitev teh trakcev zdržalo le do prvega pluženja, je pa zelo učinkovito za umirjanje prometa, kar bi bilo za Maistrovo, kjer je bilo že več prometnih nesreč, še kako dobrodošlo in učinkovito, je pojasnila pobudo Lidija Majnik.

Odgovor: Pobuda bo posredovana na Direkcijo Republike Slovenije za ceste, da proučijo možnost postavitve montažnih vodilnih robnikov in jih tudi postavijo.
Odgovor pripravil: Marijana Nikšič Zorko
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